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Beszámoló

a Tarsoly Ifjúságért Egyesület 2014-ik évi tevékenységéről
Tervezet

I. Programok:
Megszerveztük január 19-én a Raoul Wallenberg Egyesülettel közösen a Wannsee konferenciára emlékező programot Székesfehérváron a volt Zsinagóga emlékoszlopnál.  

A székesfehérvári Tarsoly Ifjúságért Egyesület, a pozsonyi Szövetség a Közös Célokért Társulás,  a Kárpátaljai Magyar Pedagógusszövetség, a csíkszeredai Virtus Vivens Egyesület, valamint a Kodolányi János Főiskola (Székesfehérvár) hatodik alkalommal hirdette meg A mi Európánk című vetélkedőt magyarországi és határon túli magyar középiskolások csapatai számára a 2013/2014 tanévben. A fővédnökök: 
Bauer Edit EP-képviselő (Szlovákia), valamint Herczog Edit EP-képviselő (Magyarország) voltak. A vetélkedő nyelve: magyar (egyes feladatoknál azonban szükség volt a német, ill. az angol nyelv ismeretére is). Célunk, hogy a fiatalok gyarapítsák ismereteiket térségünkről, az Európai Unióról és közös kultúránkról. A vetélkedő döntőjéig 3 internetes forduló feladatait kellett megoldani honlapunkon keresztül. A 136 nevező csapatból 9 magyarországi és 6 határon túli csapat jutott a döntőbe. A vetélkedő témakörei: általános EU-s ismeretek, 2013 – az állampolgárok európai éve, 2014 – az európai parlamenti választások éve, versenypolitika, az EU költségvetése, emberi és polgári jogok, választójog, környezetünk, oktatási-tanulási lehetőségek, energiaügyek, foglalkoztatás, a holokauszt 70. évfordulója, országismeret (kultúra, földrajz, népszokások, ünnepek, gasztronómia, sport). Jutalmak: Fővédnökeink jóvoltából az első helyezett csapat jutalma egy 4 napos strasbourgi autóbuszos tanulmányút, további két csapat egy 2 napos brüsszeli utazáson vehet részt áprilisban; határon túli társkiíróink pedig különböző 4 napos programokat biztosítanak a nyári szünetben Dunaszerdahely környékén, Nagyberegben, illetve Csíkszereda környékén. 

Február 21-én meghirdettük a Költőnk és kora c. József Attila műveltségi vetélkedőt középiskolás fiatalok számára. A vetélkedő két fordulóból állt. Az internetes játék feladatait a regisztrált csapatok március 5 és 14. között oldhatták meg. A játékosok főként versismereti, irodalomtörténeti, kortörténeti, József Attila életével kapcsolatos feladatokat kaptak. A második fordulóba a 6 legtöbb pontszámot elért csapat kerülhetett be, akiket e-mailen értesítettünk és az eredményeket a  www.tarsolyegyesulet.hu honlapon megjelentettünk. Az első fordulóba 12 csapat jelentkezett. A döntőben a csapatok, 5 - 10 perc időtartamban, József Attila életét, munkásságát, költészetét, valamint korát bemutató összeállítást, műsort adtak elő szabadon választott formában..

Folytatódott a Fogadj örökbe nagyit! elnevezésű programunk. Az Arany János Általános Iskola, Speciális Szakiskola és EGYMI  négy tanárának irányításával  és az Egészségügyi Szociális Intézmény II. sz. Öregek Otthona időseinek és gondozóinak közreműködésével valósult meg a program. A gyermekek és az idősek közös programokat szerveztek, megköszöntötték egymást a családi ünnepek alkalmával. A programra a Székesfehérvári Önkormányzattól 100 000.-ft támogatást kaptunk, melyet március 31-ig használtunk fel.
2014. január 31. Téma: Újév. Téli munkálatok, népszokások felelevenítése. Tevékenységek: Lakodalmas népi játék a gyermekek előadásában, Lakodalmas süteménnyel történő megvendégelés, Régi családi fotók nézegetése; zenehallgatás, éneklés, Uzsonna.                 Résztvevők száma: 24 fő. 2014. február 28. Téma: Farsang. Farsangi ünnepkör körüljárása. Tevékenységek: Farsangi fánk készítése, Álarcok és farsangi díszek készítése, Zenés-táncos műsor a gyermekek előadásában; Uzsonna. Résztvevők száma: 27 fő. 2014. március 28. Téma: Tavaszvárás. A természet ébredésének megfigyelése közösen. Tevékenységek:  Közös séta a parkban,  Időjárási megfigyelések, népi bölcsességek, Körjátékok, Piknik. résztvevők száma: 29 fő.

Az Egyesület képviseltette magát a székesfehérvári deportálások alkalmával szervezett városi rendezvényen június 15.-én.
A Raoul Wallenberg Egyesület, A Szabadművelődés Háza és a Tarsoly Ifjúságért Egyesület Radnóti Miklós halálának hetvenedik évfordulója alkalmával "Az égre írj, ha minden összetört" címmel hirdetett vetélkedőt középiskolások számára. A vetélkedő célja volt elmélyíteni és szélesíteni a diákok Radnóti Miklóssal kapcsolatos ismereteit, hogy ezáltal még közelebb jussanak a költő világához, valamint hozzásegíteni a diákokat kreatív készségük, képességük kibontakoztatásához, fejlesztéséhez. Radnóti a magyar költészet kiemelkedő lírikusa, akit fiatalon megöltek, a vetélkedővel rá emlékezve elevenítettük fel az alkotó munkásságát, valamint a Holokauszt történéseit. A versenyben középiskolások 4 fős csapatai vehettek részt (egy iskolából több csapat is jelentkezhetett). Jelentkezni október 6-ig a www.tarsolyegyesulet.hu honlapon, Az égre írj, ha minden összetört címszó alatt a kért adatok megadásával lehetett. A vetélkedő két fordulóból állt. Az internetes játék feladatait a regisztrált csapatok október 7-24. között oldhatták meg, ahova 29 csapat nevezett be. A második fordulóba a zsűri döntése alapján legtöbb pontszámot elért 16 csapat került, melyre november 8.-án  szombaton került sor A Szabadművelődés Házában. A játékosok főként versismereti, irodalomtörténeti, kortörténeti, Radnóti Miklós életével kapcsolatos, a Holokauszt történései feladatokat kaptak. A döntő első fordulója 3 helyszínen volt, innen 6 csapat jutott be a délutáni fordulóba. 
Érzékenyítés program támogatása. Bekapcsolódás a középiskolásoknak szervezett programba.

Hajmási József Csillagászati Vetélkedő
Tájékozódás az önkéntes munka szervezéséről, bekapcsolódási lehetőség megteremtése.

Tájékozódás a táborok szervezésének közvetítési lehetőségeiről:

Természetjáró kirándulások szervezése a nyári szünetben, hét végéken

Felvételi előkészítő /Studium Generále/ szervezésének előkészítése

Pályázat a norvég alaphoz.

II. Szervezeti élet:

   A vezetőség havi rendszerességgel ülést tartott, ahol előkészítettük, értékeltük programjainkat, két alkalommal pedig kibővített és kihelyezett vezetőségi megbeszélést tartottunk.   

   A közgyűlésre 2014-ben két alkalommal került sor, mert ezeken megtárgyaltuk és elfogadtuk az egyesület megújított alapszabályát, melyet a bíróság jóváhagyott. Ismét közhasznú egyesület lettünk. Az első közgyűlésen elfogadtuk a beszámolót, a közhasznúsági jelentést, a munkatervet és költségvetést, az ellenőrző bizottság jelentését. 

  Pályáztunk, de sajnálatos módon nem sikerült a Nemzeti Együttműködési Alap pályázatain nyernünk, sem a működésre, sem a szakmai programokra. 

   Két székesfehérvári önkormányzati képviselő (Knizse Gyula és dr. Márton Roland) nyújtott 

   programjainkhoz támogatást. Egy alkalommal szerveztünk tarsolyos összejövetelt, ahova az önkéntes munkát végzőket és tagjainkat hívtuk meg kötetlen találkozóra. 

Megköszöntük Herczog Edit Európa Parlamenti képviselő támogatását, abból az alkalomból, hogy befejezte Európa Parlamenti képviselői munkáját.
Nőtt a taglétszámunk. Jelenleg 21 fő.   

 
Köszönettel tartozom az egyesületünk vezetőinek, aktivistáinak áldozatos munkájukért.
Székesfehérvár, 2015. április 25. 

                                                                              Sipos András
                                                                                    elnök
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